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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

05/02/2013 – 10:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Elaboração do Roteiro de trabalho e Deliberação de requerimetnos. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Elaboração do Roteiro de trabalho e Deliberação de requerimetnos.  

Foi definido o roteiro de trabalho com a seguinte metodologia: 

1. Foram designados 2(dois) sub-relatores: 

a) Deputado Nelson Marchezan Junior com a tarefa de promover diligências no sentido de acompanhar a apuração dos fatos 

relacionados à tragédia, na cidade de Santa Maria/RS. 

b) Deputada Elcione Barbalho com a incumbência de preparar sugestões de alteração na legislação sobre o tema. 

2. Serão promovidas Audiências Públicas para tratar do objeto de criação da Comissão, em datas e horários a serem agendados. 

3. Foi determinado à Consultoria Legislativa a apresentação de um estudo técnico sobre a legislação de Direito Urbanístico e 

Edilício, com ênfase na responsabilidade cível e criminal. 

A - Matéria Sobre a Mesa:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/13 - do Sr. Luis Carlos Heinze e outros - que "requerimento para que a "CEXSANTA - Tragédia em Santa 

Maria/RS" convide o presidente do CREA/RS, Luiz Alcides Capoani, participe de audiência nesta comissão".  

RELATOR: a designar  

PARECER: a proferir.  

APROVADO. 

 

15/02/2013 – 10:00 Diligência Ata da reunião 

Pauta: 

Visita dos membros da Comissão às seguintes Autoridades de Estado: 

- Comandante do Comando de Bombeiros de Santa Maria/RS, Coronel Guido Pedroso de Melo, às 10h, na Rua Coronel 

Niederauer, nº 890;  

- Prefeito de Santa Maria/RS, Sr. Cézar Schirmer, às 11h30, na Rua Venâncio Aires, 1934 - Ed. João Fontoura Borges; e 

-  Secretário de Segurança Pública do Estado do Rio Grande do Sul, Sr. Airton Michels e Delegado Regional de Santa Maria/RS, Sr. 
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Marcelo Arigony, às 15h, na Rua Alberto Pasqualini, nº 28. 

Resultado: 

A - Diligência:  

Visita dos membros da Comissão às seguintes Autoridades de Estado: 

Comandante do Comando de Bombeiros de Santa Maria/RS, Coronel Guido Pedroso de Melo, às 10h, na Rua Coronel 

Niederauer, nº 890;  

Prefeito de Santa Maria/RS, Sr. Cézar Schirmer, às 11h30, na Rua Venâncio Aires, 1934 - Ed. João Fontoura Borges; e 

Secretário de Segurança Pública do Estado do Rio Grande do Sul, Sr. Airton Michels e Delegado Regional de Santa Maria/RS, Sr. 

Marcelo Arigony, às 15h, na Rua Alberto Pasqualini, nº 28. 

LOCAL: Cidade de Santa Maria/RS  

HORÁRIO: 10h 

 

19/02/2013 – 09:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

1. Apresentação da Consultoria Legislativa da Câmara dos Deputados: "Uma análise da Legislação em vigor e normas técnicas 

sobre o tema da Comissão";  

2. Relatório sobre a visita à cidade de Santa Maria/RS, a ser apresentado pelo sub-relator, Deputado Nelson Marchezan Júnior;  

3. Deliberação de requerimentos; e 

4. Audiência Pública com o seguinte convidado: 

- Luiz Alcides Capoani, Presidente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Rio Grande do Sul (CREA/RS). (REQ.1/13) 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

1. Apresentação da Consultoria Legislativa da Câmara dos Deputados: "Uma análise da Legislação em vigor e normas técnicas 

sobre o tema da Comissão";  

2. Relatório sobre a visita à cidade de Santa Maria/RS, a ser apresentado pelo sub-relator, Deputado Nelson Marchezan Júnior;  

3. Deliberação de requerimentos; e 

4. Audiência Pública com o seguinte convidado: 

Luiz Alcides Capoani, Presidente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Rio Grande do Sul (CREA/RS). (REQ.1/13)  

 O Sr. Luiz Alcides Capoani compareceu à reunião de audiência pública. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  
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HORÁRIO: 09h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 2/13 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer providências formais junto ao Comando da Brigada 

Militar do Estado do Rio Grande do Sul".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 3/13 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer providências formais junto à Prefeitura de Santa 

Maria (RS)".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 4/13 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer providências formais junto à Polícia Civil do Estado 

do Rio Grande do Sul".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 5/13 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer providências formais junto ao Ministério Público do 

Estado do Rio Grande do Sul".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 6/13 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer providências no sentido de transformar o caráter 

sem ônus da comissão externa".  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 7/13 - da Sra. Elcione Barbalho - que "requer a realização de Audiência Pública, com os Presidentes da 

ABNT - Associação Brasileira de Normas Técnicas, Senhor PEDRO BUZATTO e do CONFEA - Conselho Federal de Engenharia e 

Agronomia, Senhor JOSÉ TADEU DA SILVA".  

APROVADO. 

 

27/02/2013 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos; 

II - Audiência Pública Interativa com os seguintes convidados: 

http://edemocracia.camara.gov.br/web/espaco-livre/bate-papo-tv 

Carlos Santos Amorim Junior - Diretor de Relações Externas da Associação Brasileira de Normas Técnicas - ABNT (REQ.7/13); e  

José Tadeu da Silva - Presidente do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia - CONFEA (REQ.7/13). 

  

Resultado: 

icio>  
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CÂMARA DOS DEPUTADOS  

COMISSÃO EXTERNA DESTINADA A ACOMPANHAR A APURAÇÃO DOS FATOS RELACIONADOS À TRAGÉDIA QUE VITIMOU 

CENTENAS DE JOVENS EM UM INCÊNDIO NO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA, RIO GRANDE DO SUL, E OFERECER SUGESTÃO DE 

APERFEIÇOAMENTO DA LEGISLAÇÃO SOBRE O TEMA.  

54ª Legislatura - 3ª Sessão Legislativa Ordinária  

RESULTADO DA REUNIÃO ORDINÁRIA EM 27/02/2013 

  

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 14h30min 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Deliberação de Requerimentos; 

II - Audiência Pública Interativa com os seguintes convidados: 

http://edemocracia.camara.gov.br/web/espaco-livre/bate-papo-tv 

* Carlos Santos Amorim Junior - Diretor de Relações Externas da Associação Brasileira de Normas Técnicas - ABNT (REQ.7/13); e  

* José Tadeu da Silva - Presidente do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia - CONFEA (REQ.7/13). 

  

  

A - Matéria Sobre a Mesa:  

1 - REQUERIMENTO Nº 13/13 - do Sr. Paulo Pimenta e outros - que " Requer a realização de audiência pública com a 

representante do National Institute of Standards and Technology - NIST, Sra. Claire Saundry, para explicar o trabalho 

desenvolvido na esteira da tragédia ocorrida no estado de Rhode Island/ EUA".  

RELATOR: a designar  

PARECER: a proferir.  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 14/13 - do Sr. Ronaldo Zulke e outros - que "requer sejam ouvidos pela Comissão Externa - Tragédia de 

Santa Maria/RS os representantes da Associação de Familiares "Que no se repita" e do Poder Legislativo da Argentina sobre a 

tragédia semelhante ocorrida na Discoteca Cromañón, em Buenos Aires, em dezembro de 2004".  

RELATOR: a designar  

PARECER: a proferir.  

APROVADO.  
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B - Requerimentos:  

3 - REQUERIMENTO Nº 8/13 - do Sr. Luis Carlos Heinze - que "requer seja convidado o comandante do Corpo de Bombeiros de 

Santa Maria/RS, Coronel Guido Pedroso de Melo, para participar de reunião desta Comissão".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 9/13 - do Sr. Ronaldo Zulke - que "requer sejam convidados a Sra. Marga Inge Barth Tessler, Presidente 

do Tribunal Regional Federal da 4ª Região; o Sr. João Carlos de Carvalho Rocha, Procurador Chefe da Procuradoria Geral da 

República na 4ª Região, e um representante do Conselho Nacional de Justiça para participarem de reunião da COMISSÃO 

EXTERNA - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA/RS".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 10/13 - do Sr. Ronaldo Zulke - que "requer seja convidada a Exma. Sra. Marta Suplicy, Ministra de Estado 

da Cultura, enquanto presidente do Conselho Nacional de Política Cultural, para participar de reunião da COMISSÃO EXTERNA - 

TRAGÉDIA EM SANTA MARIA/RS".  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 11/13 - do Sr. Ronaldo Zulke - que "requer seja convidado o Sr. Jorge Hilário Gouvêa Vieira, Presidente da 

CNSeg para participar de reunião da COMISSÃO EXTERNA - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA/RS".  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 12/13 - do Sr. Ronaldo Zulke - que "requer seja convidado o Coronel Guido Pedroso de Melo, 

Comandante do Corpo de Bombeiros da Brigada Militar do RS, para participar de reunião da COMISSÃO EXTERNA - TRAGÉDIA DE 

SANTA MARIA/RS".  

APROVADO. 

 

05/03/2013 – 15:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

  Assuntos Internos (Art. 50, III, "a", do Regimento Interno).   

  - Para organizar a agenda de trabalhos da Comissão 

  

Resultado: 

LOCAL: Sala  de reunida CMO  

                                                                                                   HORÁRIO: 15h  

A - Outro Evento:  

Assuntos Internos (Art. 50, III, "a", do Regimento Interno).  

- Para organizar a agenda de trabalhos da Comissão 
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Participantes: 

Deputados Paulo Pimenta, Nelson Marchezan Júnior, Danrlei de Deus Hinterholz, Nilda Gondim, Luis Carlos Heinze, Pedro Uczai, 

Armando Vergílio, Eurico Júnior e Elcione Barbalho. 

Consultores Fernando Rocha e Suely Araújo. 

  

Resumo das discussões e decisões: 

  

       1.    Os consultores vão identificar o que é possível ser proposto em termos de normas legislativas; 

       2.    A Comissão deverá ouvir:  

- Especialistas do Corpo de Bombeiros de São Paulo, do Rio de Janeiro, do Rio Grande do Sul,  Pará  e de Brasília (tema: 

segurança);  

- Representantes da área de seguros; 

- Empresários da área de entretenimento; 

- Delegados da Polícia de Santa Maria que conduzem o Inquérito; 

- Ministério Público de Santa Maria; 

- Representantes do Corpo de Bombeiros de Santa Maria; 

- Representante da Prefeitura de Santa Maria; 

- Representantes dos proprietários da Boate Kiss; 

- Representantes da Banda. 

 3.    Os Deputados devem encaminhar Requerimentos com indicações dos nomes para serem ouvidos pela Comissão; 

       4.    Datas das próximas Reuniões: 

- 12 de março, para ouvir os especialistas do Corpo de Bombeiros de diversos estados; 

- 19 de março, para ouvir os empresários do ramo de entretenimento; 

 5.    Discussão sobre o Requerimento nº 16, do Deputado Nelson Marchezan Júnior, que indica o advogado de um dos 

proprietários da Boate Kiss para comparecer na Comissão no dia 6 de março; 

- Discutiu-se se havia concordância dos membros da Comissão quanto ao convite e à data proposta; 

- A maioria dos presentes decidiu que a Comissão poderá ouvi-lo num segundo momento. 

  

 

12/03/2013 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 
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Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos; 

II - Audiência Pública com os seguintes convidados: 

-CORONEL PM ROBERTO RENSI CUNHA, COMANDANTE DO CORPO DE BOMBEIROS METROPOLITANO, REPRESENTANDO O 

CORONEL PM REGINALDO CAMPOS REPULHO, COMANDANTE DO CORPO DE BOMBEIROS DO ESTADO DE SÃO PAULO; 

-MAJOR PM ADILSON ANTONIO DA SILVA, CHEFE INTERINO DA DIVISÃO DE SEGURANÇA CONTRA INCENDIO, REPRESENTANDO O 

CORONEL PM REGINALDO CAMPOS REPULHO, COMANDANTE DO CORPO DE BOMBEIROS DO ESTADO DE SÃO PAULO; 

-TENENTE CORONEL QOEM VITOR HUGO CORDEIRO KONARZEWSK, REPRESENTANDO O CORONEL FÁBIO DUARTE FERNANDES, 

COMANDANTE-GERAL DA BRIGADA MILITAR DO RIO GRANDE DO SUL; 

-TENENTE CORONEL EDGAR SALES FILHO DO CORPO DE BOMBEIROS DO DISTRITO FEDERAL, REPRESENTANDO O CORONEL 

GILBERTO LOPES DA SILVA, COMANDANTE GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL  

-MAJOR BM RODRIGO FERNANDES DA SILVEIRA POLITO, REPRESENTANDO O SR. SÉRGIO SIMÕES, CORONEL COMANDANTE 

GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

-CAPITÃO BM LAURO CESAR BOTTO MAIA, REPRESENTANDO O SR. SÉRGIO SIMÕES, CORONEL COMANDANTE GERAL DO CORPO 

DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO. 

-MAJOR  QOBM JAIME ROSA DE OLIVEIRA,  REPRESENTANDO O CORONEL QOBM JOÃO HILBERTO SOUZA FIGUEIREDO, 

COMANDANTE DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO PARÁ. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Deliberação de Requerimentos; 

II - Audiência Pública com os seguintes convidados: 

- CORONEL PM ROBERTO RENSI CUNHA, COMANDANTE DO CORPO DE BOMBEIROS METROPOLITANO, REPRESENTANDO O 

CORONEL PM REGINALDO CAMPOS REPULHO, COMANDANTE DO CORPO DE BOMBEIROS DO ESTADO DE SÃO PAULO; 

-MAJOR PM ADILSON ANTONIO DA SILVA, CHEFE INTERINO DA DIVISÃO DE SEGURANÇA CONTRA INCENDIO, REPRESENTANDO O 

CORONEL PM REGINALDO CAMPOS REPULHO, COMANDANTE DO CORPO DE BOMBEIROS DO ESTADO DE SÃO PAULO; 

-TENENTE CORONEL QOEM VITOR HUGO CORDEIRO KONARZEWSK, REPRESENTANDO O CORONEL FÁBIO DUARTE FERNANDES, 

COMANDANTE-GERAL DA BRIGADA MILITAR DO RIO GRANDE DO SUL; 

-TENENTE CORONEL EDGAR SALES FILHO DO CORPO DE BOMBEIROS DO DISTRITO FEDERAL, REPRESENTANDO O CORONEL 

GILBERTO LOPES DA SILVA, COMANDANTE GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO DISTRITO FEDERAL  

-MAJOR BM RODRIGO FERNANDES DA SILVEIRA POLITO, REPRESENTANDO O SR. SÉRGIO SIMÕES, CORONEL COMANDANTE 

GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

-CAPITÃO BM LAURO CESAR BOTTO MAIA, REPRESENTANDO O SR. SÉRGIO SIMÕES, CORONEL COMANDANTE GERAL DO CORPO 

DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO. 

-MAJOR QOBM JAIME ROSA DE OLIVEIRA, REPRESENTANDO O CORONEL QOBM JOÃO HILBERTO SOUZA FIGUEIREDO, 

COMANDANTE DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO PARÁ. 
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Obs.: Todos os convidados compareceram à audiência pública. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 12  

HORÁRIO: 15h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 15/13 - do Sr. Danrlei de Deus Hinterholz - que "requer seja convidado o Sr. Eugênio Pretto Corrêa, 

Diretor da Empresa DC SET Promoções, para Audiência Pública, nesta Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos 

fatos relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no Município de Santa Maria, Rio Grande do 

Sul/RS, e oferecer sugestões de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema".  

NÃO DELIBERADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 16/13 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer seja convidado o Sr. JADER MARQUES (OAB/RS nº 

39144), advogado do Sr. ELISSANDO SPOHR, o "KIKO'', um dos sócios da Boate Kiss, para prestar depoimento na Comissão 

Externa".  

NÃO DELIBERADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 17/13 - do Sr. Otavio Leite - que "solicita que sejam convidados os Senhores Leonardo Feijó e Plínio Fróes 

(SindRio) para participar de reunião desta Comissão, com o intuito de auxiliar nos esclarecimentos quanto aos procedimentos 

administrativos, legalização de instalações comerciais e obtenção do alvará definitivo no Município do Rio de Janeiro".  

NÃO DELIBERADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 18/13 - do Sr. Armando Vergílio - que "requer a realização de audiência pública com a participação da 

SINCOR-RS, para ouvir o Sr. Celso Vicente Marini, presidente deste Sindicato, para discutir e debater as regras e exigências das 

companhias seguradoras para ramos de atividades que envolvam aglomerações de pessoas".  

NÃO DELIBERADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 19/13 - do Sr. Danrlei de Deus Hinterholz - que "requer seja realizada Audiência Pública com a presença 

do Sr. Doreni Caramori, Presidente do Grupo ALL, ACIF, Grupo Brasil e Conselheiro da ABRAPE, nesta Comissão Externa".  

NÃO DELIBERADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 20/13 - do Sr. Paulo Pimenta - que "requer sejam convidados, para participar de Audiência Pública na 

Comissão, as seguintes autoridades: Coronel da PM Reginaldo Campos Repulho, Comandante do Corpo de Bombeiros do Estado 

de SP; Coronel QOEM Fábio Duarte Fernandes, Comandante Geral da Brigada Militar do RS; Coronel Gilberto Lopes da Silva, 

Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar do DF".  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 21/13 - do Sr. Paulo Pimenta - que "requer seja convidada para participar de Audiência Pública na 

Comissão, a Sra. Rosana D'orio Boher, representante da Associação dos Familiares de Vítimas e Sobreviventes da Tragédia de 

Santa Maria".  

NÃO DELIBERADO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 22/13 - do Sr. Eurico Júnior - que "requer sejam convidados o Sr. Capitão Bombeiro Militar Lauro César 

Botto Maia, e o Sr. Major Rodrigo Polito, para participarem de audiência pública nessa Comissão".  
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APROVADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 23/13 - da Sra. Elcione Barbalho - que "requer que seja convidado o Comandante do Corpo de Bombeiros 

Militar do Pará, Cel. QOBM JOÃO HILBERTO SOUZA FIGUEIREDO, para participar de Audiência Pública destinada a debater o 

tema objeto desta Comissão".  

APROVADO. 

 

19/03/2013 – 15:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Assuntos Internos (Art. 50, III, "a", do Regimento Interno). 

Resultado: 

Inicio>  

  

CÂMARA DOS DEPUTADOS  

COMISSÃO EXTERNA DESTINADA A ACOMPANHAR A APURAÇÃO DOS FATOS RELACIONADOS À TRAGÉDIA QUE VITIMOU 

CENTENAS DE JOVENS EM UM INCÊNDIO NO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA, RIO GRANDE DO SUL, E OFERECER SUGESTÃO DE 

APERFEIÇOAMENTO DA LEGISLAÇÃO SOBRE O TEMA.  

54ª Legislatura - 3ª Sessão Legislativa Ordinária  

RESULTADO DA REUNIÃO EM 19/03/2013  

                                                                                                                       LOCAL: Anexo II, Plenário 12 

                                                                                                                       HORÁRIO: 15h30 

 

26/03/2013 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

AUDIÊNCIA PÚBLICA INTERATIVA, com os convidados: 

. Sra. Marília Goulart, Coordenadora Geral de Articulação Intersetorial, Relações Federativas e Mobilização Social do Ministério 

da Cultura, representando o Ministério da Cultura  (REQ 10/13); 

. Sr. Rodrigo Machado, Sócio-Diretor da Opinião Produtora - Porto Alegre (REQ 26/13); 

. Sr. Plínio Fróes, Representante do SINDRIO (REQ 25/13); 

. Sr. Leonardo Feijó, Representante do SINDRIO (REQ 17/13); 

. Sra. Vanessa Gonçalves, Representante do SINDRIO (REQ 25/13); 

. Sr. Paulo Dalle, Diretor da Empresa de Eventos do Grupo RBS. 
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CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

Resultado: 

A - VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:  

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 15h  

A - Matéria Sobre a Mesa:  

1 - REQUERIMENTO Nº 33/13 - do Sr. Paulo Pimenta - que "requer seja autorizada viagem de grupo de parlamentares à cidade 

de Santa Maria/RS".  

APROVADA A INCLUSÃO EXTRAPAUTA. 

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 34/13 - do Sr. Paulo Pimenta - que "requerimento de convite ao Sr. Paulo Dalle, Arquiteto e Urbanista, 

especializado em Engenharia de Segurança, que possui grande experiência no mercado de entretenimento com ênfase em 

shows internacionais e espetáculos realizados em estádios, ginásios e demais espaços adaptados para entretenimento".   

APROVADA A INCLUSÃO EXTRAPAUTA. 

APROVADO.  

B - Requerimentos:  

3 - REQUERIMENTO Nº 15/13 - do Sr. Danrlei de Deus Hinterholz - que "requer seja convidado o Sr. Eugênio Pretto Corrêa, 

Diretor da Empresa DC SET Promoções, para Audiência Pública, nesta Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos 

fatos relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no Município de Santa Maria, Rio Grande do 

Sul/RS, e oferecer sugestões de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 16/13 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer seja convidado o Sr. JADER MARQUES (OAB/RS nº 

39144), advogado do Sr. ELISSANDO SPOHR, o "KIKO'', um dos sócios da Boate Kiss, para prestar depoimento na Comissão 

Externa".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 17/13 - do Sr. Otavio Leite - que "solicita que sejam convidados os Senhores Leonardo Feijó e Plínio Fróes 

(SindRio) para participar de reunião desta Comissão, com o intuito de auxiliar nos esclarecimentos quanto aos procedimentos 

administrativos, legalização de instalações comerciais e obtenção do alvará definitivo no Município do Rio de Janeiro".  

APROVADO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 18/13 - do Sr. Armando Vergílio - que "requer a realização de audiência pública com a participação da 

SINCOR-RS, para ouvir o Sr. Celso Vicente Marini, presidente deste Sindicato, para discutir e debater as regras e exigências das 

companhias seguradoras para ramos de atividades que envolvam aglomerações de pessoas".  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 19/13 - do Sr. Danrlei de Deus Hinterholz - que "requer seja realizada Audiência Pública com a presença 

do Sr. Doreni Caramori, Presidente do Grupo ALL, ACIF, Grupo Brasil e Conselheiro da ABRAPE, nesta Comissão Externa".  



CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

APROVADO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 21/13 - do Sr. Paulo Pimenta - que "requer seja convidada para participar de Audiência Pública na 

Comissão, a Sra. Rosana D'orio Boher, representante da Associação dos Familiares de Vítimas e Sobreviventes da Tragédia de 

Santa Maria".  

APROVADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 24/13 - do Sr. Paulo Pimenta - que "requerimento que solicita seja convidado o representante da Liga 

Nacional dos Bombeiros Militares"  

APROVADO.  

10 - REQUERIMENTO Nº 25/13 - do Sr. Otavio Leite - que "solicita que sejam convidados o Senhor Plínio Fróes e a Senhora 

Vanessa Gonçalves (SindRio) para reunião desta Comissão, com o intuito de auxiliar nos esclarecimentos quanto aos 

procedimentos administrativos, legalização de instalações comerciais e obtenção do alvará definitivo no Município do Rio de 

Janeiro".  

APROVADO.  

11 - REQUERIMENTO Nº 26/13 - do Sr. Paulo Pimenta - que "requerimento de convite aos seguintes representantes da área de 

entretenimento para participação em audiências públicas na Comissão: Rodrigo Machado, Sócio-Diretor da Opinião Produtora; 

Ricardo Chantilly, empresário da banda O Rappa e produtor cultural; Eveline Orth, da Orth Produções; Rico Cordelli, Presidente 

da Alive Concerts; Edmar Nogueira, gerente de produção da T4F, empresa de showbusiness internacional; e Flávio Steiner, 

Diretor da Empresa de Eventos do Grupo RBS".  

APROVADO.  

12 - REQUERIMENTO Nº 27/13 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer seja convidado o Engenheiro MIGUEL ÂNGELO 

PEDROSO, responsável pelo projeto de isolamento e tratamento acústico realizado na Boate Kiss, para participar de reunião 

deste Colegiado".  

APROVADO.  

13 - REQUERIMENTO Nº 28/13 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer seja convidado o Sr. Coronel GUIDO PEDROSO DE 

MELO, Comandante do Corpo de Bombeiros da Brigada Militar do Estado do Rio Grande do Sul, para participar de reunião deste 

Colegiado".  

PREJUDICADO O REQUERIMENTO PELA APROVAÇÃO DOS REQS. 8 E 12, DE 2013, DE IDÊNTICO TEOR.  

14 - REQUERIMENTO Nº 29/13 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer seja convidado o Sr. AIRTON MICHELS, Secretário 

de Segurança Pública do Estado do Rio Grande do Sul, para participar de reunião deste Colegiado".  

APROVADO.  

15 - REQUERIMENTO Nº 30/13 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer seja convidado o Dr. RICARDO LOZZA, Promotor 

de Justiça da Promotoria de Justiça Cível de Santa Maria, para participar de reunião deste Colegiado".  

APROVADO.  

16 - REQUERIMENTO Nº 31/13 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer seja convidado o Sr. CEZAR SCHIRMER, Prefeito 

do Município de Santa Maria/RS, para participar de reunião deste Colegiado.".  

APROVADO.  



CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

17 - REQUERIMENTO Nº 32/13 - do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer seja convidado o Engenheiro SAMIR FRAZZON 

SAMARA, responsável pela execução do projeto de isolamento e tratamento acústico realizado na Boate Kiss, para participar de 

reunião deste Colegiado".  

APROVADO. 

 

02/04/2013 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública Interativa, com o seguinte convidado: 

- Sr. Jader Marques, advogado do Sr. Elissandro Callegaro Spohr, um dos sócios da Boate Kiss (REQ 16/2013). 

II - Votação dos Requerimentos apresentados até a véspera da Reunião. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

03/04/2013 – 16:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública Interativa, com a presença dos convidados: 

. Marcelo Mendes Arigony, Delegado de Polícia de Santa Maria/RS (Req. 35/13); 

. Sandro Luís Meinerz, Delegado de Polícia de Santa Maria/RS (Req. 35/13). 

II - Votação dos Requerimentos apresentados até a véspera da Reunião. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 16h30min  

A - Reunião Deliberativa:  

I - Audiência Pública Interativa. Estiveram presentes os convidados:  

. Marcelo Mendes Arigony, Delegado de Polícia de Santa Maria/RS (Req. 35/13); 

. Sandro Luís Meinerz, Delegado de Polícia de Santa Maria/RS (Req. 35/13). 

II - Votação de Requerimento. 

A - Requerimento:  

1 - REQUERIMENTO Nº 35/13 - do Sr. Paulo Pimenta - que "requerimento de convite para participarem de Audiência pública os 

Delegados de Santa Maria/RS: Marcelo Arigony e Sandro Meinez"  
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CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

APROVADO. 

 

10/04/2013 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Deliberação de requerimentos; 

- Audiência pública com os seguintes convidados: 

1.PAULO MARRACCINI, representando o Sr. JORGE HILÁRIO GOUVÊA VIEIRA, Presidente da CNSeg (REQ 11/13). 

2.CELSO VICENTE MARINI -Presidente do Sindicato de Corretores de Seguros do RS (REQ 18/13). 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 04  

HORÁRIO: 15h  

  

Reunião Deliberativa:  

  

A - Audiência pública com a presença dos seguintes convidados: 

PAULO MARRACCINI, representando o Sr. JORGE HILÁRIO GOUVÊA VIEIRA, Presidente da CNSeg (REQ 11/13). 

CELSO VICENTE MARINI -Presidente do Sindicato de Corretores de Seguros do RS (REQ 18/13). 

  B - Requerimentos:  

Matéria Sobre a Mesa:  

I - REQUERIMENTO Nº 37/13 - do Sr. Paulo Pimenta e outros - que "requerimento de convite para participar de audiência 

pública o Sr. Humberto Barbato, Presidente da Associação Brasileira da Indústria Elétrica e Eletrônica"   

APROVADO.  

Item 1 - REQUERIMENTO Nº 36/13 - do Sr. Paulo Pimenta - que "requerimento de convite para o Sr. Russ Fleming - Diretor Geral 

da International Fire Sprinkler Association (NFSA) e presidente da National Fire Sprinkler Association (NFSA) nos EUA para 

participar de audiência Pública"  

APROVADO. 

 

16/04/2013 – 16:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Assuntos Internos (Art. 50, III, "a", do Regimento Interno).  
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CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

- Para apresentação do texto da Sub-Relatora, Deputada Elcione Barbalho, referente à nova legislação de prevenção a incêndios 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

23/04/2013 – 15:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

        Assuntos Internos (Art. 50, III, "a", do Regimento Interno).  

       - Para apresentação do texto da Sub-Relatora, Deputada Elcione Barbalho, referente à nova legislação de prevenção a 

incêndios 

  

Resultado: 

                                                                                                                     LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

                                                                                                                     HORÁRIO: 15h 

 

07/05/2013 – 16:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Reunião Deliberativa com audiência pública: 

I- Votação de Requerimentos; 

II-Audiência Pública para ouvir os seguintes convidados: 

- Sr. Humberto  Barbato - Presidente da Associação Brasileira da Indústria Elétrica e Eletrônica - ABINEE (REQ 37/13);  

-Sra. Lilian Salim- Presidente da  Associação Brasileira da Indústria de Retardante de Chama - ABICHAMA (REQ 38/13). 

Resultado: 

Inicio>  

  

CÂMARA DOS DEPUTADOS  

COMISSÃO EXTERNA DESTINADA A ACOMPANHAR A APURAÇÃO DOS FATOS RELACIONADOS À TRAGÉDIA QUE VITIMOU 

CENTENAS DE JOVENS EM UM INCÊNDIO NO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA, RIO GRANDE DO SUL, E OFERECER SUGESTÃO DE 

APERFEIÇOAMENTO DA LEGISLAÇÃO SOBRE O TEMA.  

54ª Legislatura - 3ª Sessão Legislativa Ordinária  
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CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

  

RESULTADO DA REUNIÃO ORDINÁRIA EM 07/05/2013  

      

 LOCAL: Anexo II, Plenário 14h 

HORÁRIO: 16h  

  

II -VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS:  

1-REQUERIMENTO Nº 38/13 - Do Sr. Ronaldo Zulke - que "requer seja convidada a Associação Brasileira da Indústria de 

Retardante de Chama ABICHAMA a participar de reunião da Comissão Externa da Tragédia em Santa Maria". APROVADO 

  

2-REQUERIMENTO Nº 39/13 - Do Sr. Nelson Marchezan Junior - que "requer a realização, durante dois dias consecutivos, de 

Audiências Públicas na Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul, em Porto Alegre, para ouvir os convidados cujos 

requerimentos já foram aprovados pela Comissão". (Quanto aos seguintes convidados:  Coronel Guido Pedroso de Mello, 

Comandante do Corpo de Bombeiros da Brigada Militar/RS - Req. 12/13; Engenheiros Miguel Ângelo Pedroso e Samir Frazzon 

Samara, Reqs. 27 e 32, de 2013, respectivamente; Airton Michels, Secretário de Segurança Pública/RS,  Req. 29/13;  e Ricardo 

Lozza, Promotor de Justiça da Promotoria de Justiça Cível de Santa Maria/RS, Req. 30/13). APROVADO  

     

  

II- AUDIÊNCIA PÚBLICA  para ouvir os seguintes convidados (Todos       compareceram): 

  

  -  Sr. Humberto Barbato - Presidente da Associação Brasileira da Indústria Elétrica e Eletrônica - ABINEE (REQ 37/13);  

      - Sr. Marcos Menezes – Diretor da Associação Brasileira da Indústria   Elétrica    e       Eletrônica- ABINEE 

     - Sra. Lilian Salim- Presidente da Associação Brasileira da Indústria de Retardante de Chama - ABICHAMA (REQ 38/13).  

  

  

  

     

  

  

  

 



CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

08/05/2013 – 15:30 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

Ordem do Dia: 

 Assuntos Internos (Art. 50, inciso III, alínea  a,  do Regimento Interno) 

Continuar a debater o texto apresentado pela Deputada Elcione Barbalho, com as alterações  apresentadas pelos membros da 

Comissão, em reunião ocorrida em 23/04/13 

Resultado: 

Inicio>  

  

CÂMARA DOS DEPUTADOS  

COMISSÃO EXTERNA DESTINADA A ACOMPANHAR A APURAÇÃO DOS FATOS RELACIONADOS À TRAGÉDIA QUE VITIMOU 

CENTENAS DE JOVENS EM UM INCÊNDIO NO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA, RIO GRANDE DO SUL, E OFERECER SUGESTÃO DE 

APERFEIÇOAMENTO DA LEGISLAÇÃO SOBRE O TEMA.  

54ª Legislatura - 3ª Sessão Legislativa Ordinária  

RESULTADO DA REUNIÃO ORDINÁRIA EM 08/05/2013  

  

  

LOCAL:  Anexo II, Plenário 4 

HORÁRIO: 15h30min 

  

Ordem do Dia:  

Assuntos Internos (Art. 50, inciso III, alínea a, do Regimento Interno) 

Após o debate e acolhimento de novas sugestões dos membros da Comissão ao texto apresentado pela Deputada Elcione 

Barbalho, na forma de Emenda Substitutiva Global de Plenário ao Projeto de Lei nº 2.020, de 2007, com as alterações propostas 

em 23 de abril do corrente, decidiu-se que  haverá mais uma rodada de debate,  com as sugestões incorporadas  na reunião de 

hoje. 

 O texto consolidado até essa data será encaminhado a todos os membros, para conhecimento e oferecimento de novas 

sugestões, antes da votação final da matéria, no âmbito da Comissão Externa. 

  

Decidiu-se ainda que: 

1-    A votação dos Relatórios da Deputada Elcione Barbalho e do Deputado Nelson Marchezan Júnior ocorrerá em 11/06/13; 

2-  No Relatório da Deputada Elcione Barbalho, constará a recomendação de que a Casa aprecie projetos de outros membros da 
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CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

Comissão e que têm a mesma temática; 

3-    Haverá Audiência Pública da Comissão, nas seguintes datas: 

  

- 15/05/13, para ouvir o Prefeito de Santa Maria/RS, Sr. Cezar Schirmer; 

- 21/05/13, para ouvir o Sr. Russ Fleming - Diretor Geral  da International Fire Sprinkler Association (EUA); e 

- 4 e 5 de junho para ouvir representante do National Institute of Standards and Technology – NIST (EUA). 

4-  O Coordenador, Deputado Paulo Pimenta, definirá dois dias, ainda neste mês de maio, em que a Comissão realizará  

Audiências Públicas  na Assembleia Legislativa de Porto Alegre/RS, para ouvir convidados cujos requerimentos foram aprovados 

anteriormente, nos termos do Req. 39/13, aprovado pela Comissão, de autoria do Deputado Nelson Marchezan Junior.  

  

 

15/05/2013 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I- Votação de Requerimentos 

II-  Audiência Pública com a presença do seguinte convidado: 

Sr. Cezar Schirmer - Prefeito da cidade de Santa Maria/RS 

Resultado: 

  

  

  

 

21/05/2013 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I- Deliberação  de Requerimentos 

II- Audiência Pública com a presença do seguinte convidado: 

- Sr.  Russ Fleming - Diretor Geral da International Fire Sprinkler Association (IFSA)  e Presidente da National Fire Sprinkler  

Association (NFSA) nos EUA  . (Req. 36/13) 

Resultado: 
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CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

  

CÂMARA DOS DEPUTADOS  

COMISSÃO EXTERNA DESTINADA A ACOMPANHAR A APURAÇÃO DOS FATOS RELACIONADOS À TRAGÉDIA QUE VITIMOU 

CENTENAS DE JOVENS EM UM INCÊNDIO NO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA, RIO GRANDE DO SUL, E OFERECER SUGESTÃO DE 

APERFEIÇOAMENTO DA LEGISLAÇÃO SOBRE O TEMA.  

                                                                                                                                          54ª Legislatura - 3ª Sessão Legislativa Ordinária  

RESULTADO DA REUNIÃO ORDINÁRIA EM 21/05/2013 

  

         LOCAL: Anexo II, Plenário 06  

         HORÁRIO: 15h 

   

             

            A – Não houve deliberação de requerimentos 

  

  

  

            B- Audiência Pública Interativa com a presença do seguinte convidado: 

            - Sr. Russ Fleming - Diretor Geral da International Fire Sprinkler Association      (IFSA) e Presidente da National Fire 

Sprinkler Association (NFSA) nos EUA .  

 

24/05/2013 – 09:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Evento da Comissão Externa "Tragédia em Santa Maria" na Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul 

Data: 24 de maio de 2013 

PROGRAMAÇÃO 

Manhã - Abertura às 9h 

- Deputado Paulo Pimenta, Coordenador da Comissão Externa da Câmara dos Deputados; 

- Deputado Nelson Marchezan Júnior, Sub-Relator da Comissão Externa da Câmara dos Deputados; 

- Deputado Estadual Paulo Odone, 1º Vice-Presidente da Assembleia Legislativa do RS; 

- Convidado: Coronel Guido Pedroso de Melo, Comandante do Corpo de Bombeiros/RS;  



CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

- Convidado: Ricardo Lozza, Segundo Promotor de Justiça da Promotoria de Justiça Cível de Santa Maria/RS 

- Convidado: Samir Frazzon Samara, engenheiro (a confirmar). 

Tarde - Reabertura dos Trabalhos às 14h 

- Convidado: Airton Michels- Secretário de Segurança Pública do Estado/RS; 

- Convidado: Jader Marques, advogado de Elissandro Spohr, um dos sócios da boate Kiss. 

18h - Encerramento 

Resultado: 

Inicio>  

  

CÂMARA DOS DEPUTADOS  

COMISSÃO EXTERNA DESTINADA A ACOMPANHAR A APURAÇÃO DOS FATOS RELACIONADOS À TRAGÉDIA QUE VITIMOU 

CENTENAS DE JOVENS EM UM INCÊNDIO NO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA, RIO GRANDE DO SUL, E OFERECER SUGESTÃO DE 

APERFEIÇOAMENTO DA LEGISLAÇÃO SOBRE O TEMA.  

54ª Legislatura - 3ª Sessão Legislativa Ordinária  

  

EVENTO DA COMISSÃO EXTERNA  "TRAGÉDIA EM SANTA MARIA" DA CÂMARA DOS DEPUTADOS 

EM 24/05/2013 

LOCAL: Auditório Plenarinho da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul, na cidade de Porto Alegre 

DATA: 24 de maio de 2013 

HORÁRIO: 9h às 18h 

  

  

PROGRAMAÇÃO 

Manhã - Abertura às 9h36 

   

  

·  Deputado Paulo Pimenta , Coordenador da Comissão Externa da Câmara dos Deputados; 

·  Deputado Nelson Marchezan Júnior, Sub-Relator da Comissão Externa da Câmara dos Deputados;  

·  Deputado Ronaldo Zulke. 

·  Convidados (9h38): Coronel Guido Pedroso de Melo, Comandante do Corpo de Bombeiros/RS e Tenente-Coronel Adriano 



CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

Krukoski Ferreira ;  

·  Convidado (11h55): Ricardo Lozza, Segundo Promotor de Justiça da Promotoria de Justiça Cível de Santa Maria/RS 

  

Trabalhos suspensos à 13h15. 

Tarde - Reabertura dos Trabalhos às 14h45 

  

·  Convidado (14h50): Jader Marques , advogado de Elissandro Spohr, um dos sócios da boate Kiss; 

·  Convidado (16h30): Airton Michels - Secretário de Segurança Pública do Estado/RS. 

  

Encerramento às 17h20. 

  

 

28/05/2013 – 16:00 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

Ordem do Dia: 

Assuntos Internos (Art. 50, inciso III, alínea a, do Regimento Interno) 

Continuar a debater o texto apresentado pela sub-relatora, Deputada Elcione Barbalho,  com  as  alterações  apresentadas  pelos  

membros da Comissão,  na reunião ocorrida em 08/05/13  

Resultado: 

  

 

04/06/2013 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

A - Audiência Pública com a presença do Sr.: 

 Nelson Bryner   Representante do National  Institute of Standards  and  Technology - NIST,  para explicar o trabalho 

desenvolvido na esteira da tragédia ocorrida no estado de Rhode  Island/ EUA 

B- Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 04  

HORÁRIO: 15h 
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CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

 

05/06/2013 – 16:00 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

Ordem do Dia: 

Assuntos Internos (Art. 50, inciso III, alínea a, do Regimento Interno) 

Continuar a  debater o texto apresentado pela sub-relatora, Deputada Elcione Barbalho, com as alterações apresentadas pelos 

membros da Comissão,   na reunião ocorrida em 28/05/13  

Resultado: 

CÂMARA DOS DEPUTADOS  

COMISSÃO EXTERNA DESTINADA A ACOMPANHAR A APURAÇÃO DOS FATOS RELACIONADOS À TRAGÉDIA QUE VITIMOU 

CENTENAS DE JOVENS EM UM INCÊNDIO NO MUNICÍPIO DE SANTA MARIA, RIO GRANDE DO SUL, E OFERECER SUGESTÃO DE 

APERFEIÇOAMENTO DA LEGISLAÇÃO SOBRE O TEMA.  

54ª Legislatura - 3ª Sessão Legislativa Ordinária  

  

RESULTADO DA REUNIÃO ORDINÁRIA EM 05/06/2013 

  

                                                                                LOCAL: Anexo II, Plenário 16  

                                                                                HORÁRIO: 16h 

  

  

Ordem do Dia: ASSUNTOS INTERNOS (Art. 50, inciso III, alínea “a” do Regimento Interno) 

  

  

Após o debate e acolhimento de novas sugestões dos membros da Comissão ao texto apresentado pela Deputada Elcione 

Barbalho, na forma de Emenda Substitutiva Global de Plenário ao Projeto de Lei nº 2.020, de 2007, com as alterações propostas 

em 28 de maio do corrente, decidiu-se que, antes da votação do texto no âmbito da Comissão,  haverá uma reunião entre o 

Coordenador, a sub-relatora, Deputada Elcione Barbalho e a Consultoria para revisão final das sugestões incorporadas  na 

reunião de hoje. 

O Coordenador lembrou ao plenário que a votação de parte do Relatório referente à elaboração da nova legislação sobre 

incêndios, que será apresentado pela sub-relatora Deputada Elcione Barbalho, ocorrerá dia 11/06/13; e a votação de parte do 

Relatório, referente à apuração dos fatos relacionados à “tragédia em Santa Maria/RS”, que será apresentado pelo sub-relator, 

Deputado Nelson Marchezan Júnior, ocorrerá no dia 9 de julho de 2013. 
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CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

  

  

  

  

  

  

 

11/06/2013 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Discussão e votação do Relatório da Sub-Relatora,  Deputada Elcione Barbalho, referente a nova legislação sobre prevenção a 

incêndios. 

Resultado: 

                                                                                                                     LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

                                                                                                                     HORÁRIO: 15h  

Discussão e votação do Relatório da Sub-Relatora, Deputada Elcione Barbalho, referente à nova legislação sobre prevenção a 

incêndios.  

Após a apresentação do Relatório pela  Deputada Elcione Barbalho, discutiram a matéria os Srs.  Nelson Marchezan Junior,  

Ronaldo Zulke, Eurico Junior, Pedro Uczai, Jorge Bittar e Armando Vergílio. 

Os Srs. Pedro Uczai e Aramndo Vergilio solicitaram vista conjunta da matéria que foi, regimentalmente,  deferida pelo Sr. 

Coordenador, Deputado Paulo Pimenta,  pelo prazo de 2 sessões. 

O Sr. Coordenador convocou  reuniões para próxima semana:   

-na terça-feira, dia 18/06/13,  reunião apenas com os membros da comissão para tratar de novas sugestões apresentadas ao 

texto do Relatório da Deputada Elcione Barbalho;e  -na quarta-feira, dia 19/06/13,  para a votação do Relatório. 

 

18/06/2013 – 15:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Reunião com os membros da comissão e consultores da matéria: 

Com vistas a apresentação de  sugestões ao  texto do Relatório preliminar apresentado pela Sub-Relatora, Deputada Elcione 

Barbalho, na reunião ocorrida em 11/06/13. 

Resultado: 

  LOCAL: Sala de reuniões das Comissões Especiais Sala 165-B, anexo II das Comissões  
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CEX - TRAGÉDIA EM SANTA MARIA / RS - Comissão Externa destinada a acompanhar a apuração dos fatos 
relacionados à tragédia que vitimou centenas de jovens em um incêndio no município de Santa Maria, Rio Grande do 
Sul, e oferecer sugestão de aperfeiçoamento da legislação sobre o tema. – CEXSANTA 
 

Atualizado Semanalmente 

HORÁRIO: 15h  

Nesta reunião, surgiram novas sugestões dos membros da Comissão ao texto do Relatório preliminar apresentado pela Sub-

Relatora, Deputada Elcione Barbalho, na reunião ocorrida em 11/06/13. 

Estiveram presentes os Deputados: Paulo Pimenta (Coordenador), Eurico Júnior, Armando Vergílio, Nelson Marchezan Júnior, 

Ronaldo Zulke e Roberto de Lucena, além dos Consultores Fernando e Suely. 

 

19/06/2013 – 11:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Continuação da discussão e votação do Relatório da Sub-Relatora, Deputada Elcione Barbalho, referente à nova legislação sobre 

incêndios. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 11h 
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